

Licenca OTP br.63/2021
Kategorija A**Viva sezona 2025****AVION**POSREDNIK
VIVA TRAVEL**8 dana / 7 noći****PRESTONICE IBERIJSKOG POLUOSTRVA****MADRID I LISABON****sa posetama Toledu, Kaseresu, Meridi, Evori i Sintri**

Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom onog što će ubrzo zatim postati najveća svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče muzeji, velelepne građevine, crkve, palate i parkovi. Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom. Nezaobilazne znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor – centralni trg iz vremena Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika i posetilaca grada, sa brojnim kafeima, restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej Prado koji sadrži jednu od najelitnijih postavki umetničkih dela na svetu čiji su autori Goja, Velaskez, El Greko... Madrid je takodje poznat po svojoj modernoj arhitekturi, neboderima, noćnom zivotu... Zato se kaže da nigde drugde u svetu prošlost nije tako blizu sadašnjosti.

Lisabon je najzapadnija prestonica Evrope, ali i jedan od najtoplijih glavnih gradova. Nalazi se na zapadu Portugala blizu obale Atlantika i mesta gde se najduža reka Iberijskog poluostrva (1.007km) Težo uliva u okean. Istorijsko središte grada nastalo je na sedam brežuljaka, pa ovaj deo grada ima interesantan reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedan lift. Zapadna strana grada najvećim delom je pokrivena parkom Monsanto, jednim od najvećih gradskih parkova u Evropi, koji se prostire na blizu 10 kvadratnih kilometara. Tradicionalno prevozno sredstvo u Lisabonu je tramvaj. Uveden je u 19. veku, a prvi gradski tramvaji mogu se videti u Muzeju javnog saobraćaja (Muzeu da Karis). Takođe dva značajna obeležja Lisabona su Most 25. april - najduži viseći most u Evropi - i most Vasko da Gama koji je dobio ime po portugalskom moreplovcu i istraživaču.

PROGRAM PUTOVANJA**VIVA PROGRAM PUTOVANJA:****1. dan BEOGRAD – MADRID**

Dolazak putnika na beogradski aerodrom u 04:00 sati. Let za Madrid u 06:25 sati (let JU570). Dolazak u Madrid u 09:45 sati. Informativno panoramsko razgledanje grada: Trg Kastilja, stadion Santiago Bernabe, Salamanka, Alcalá, Retiro, Atocha, Paseo del Prado, Trg Sibeles, zgrada Metropolisa, gran Via, Trg Espanja ... Transfer do hotela, smeštaj. **Noćenje.**

2. dan MADRID

Doručak. Slobodan dan za individualne posete i razgledanja. Preporučujemo posetu nekom od muzeja (Museo del Prado, Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, Museo Thyssen–Bornemisza...). **Noćenje.**

3. dan MADRID - TOLEDO

Doručak. Odlazak u Toledo, srednjovekovnu prestonicu Španije, udaljenu 70km od Madrida. Grad tri kulture (hebrejska, hrišćanska i arapska), koji su osnovali Vizgoti u V veku. Od VI veka grad je bio pod vlašću Mavara, sve do XV veka, kada dolazi do rekonkviste, kada Španija vraća svoju teritoriju. Toledo je poznat po svojoj specifičnoj arhitekturi i vrlo zanimljivom ambijentu u kom osim katedrale, dominira veliki broj građevina iz gotičkog perioda. Toledo je ostao španska prestonica je ostao sve do 1561. godine. Poznat je i kao grad u kom je živeo i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa Krita), krajem XVI i početkom XVII veka... Povratak u Madrid. **Noćenje.**

4. dan MADRID - KASERES

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Kaseres. Magični, srednjovekovni gradić Kaseres nalazi se u regiji Ekstremadura i glavni je grad regije Kaseres. Osnovali su ga Rimljani, a kasnije nastanjivali mnogi drugi narodi koji su ostavili svoj trag na kulturnu zaostavštinu grada. Njegov stari grad sa kaldrmisanim ulicama, utvrđenim palatama i kućama, a čija arhitektura je mešavina gotske i renesansne arhitekture, najbolje je očuvan srednjovekovni grad na teritoriji Španije. Opasan je mavarskim zidinama koje datiraju iz 12. veka i zbog svoje jedinstvenosti uvršten je na Uneskovu listu kulturne baštine. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

5. dan KASERES – MERIDA - EVORA - LISABON

Doručak. Napuštanje hotela i polazak ka Lisabonu. Usputni obilazak Meride, grada koji leži na obalama reke Gvadijana a nalazi se u španskoj oblasti Ekstremadura. Osnovani su ga Rimljani još 25. godine pre nove ere pod nazivom Lusitanija i ubrzo je postao jedan od najvažnijih gradova Iberije. Kasnije je nastavio svoj razvoj kada je osvojen od strane Vizigota u 7. veku a onda potpada pod vlast Mavara. Centar grada je veoma značajan arheološki lokalitet koji je zbog svog značaja uvršten na UNESCO-vu listu lokaliteta od velikog kulturnog značaja, a neki od najvažnijih spomenika su Rimski teatar i most preko reke Gvadijane, amfiteatar, Dijanin hram, Trajanov trijumfalni luk... Nakon obilaska, nastavak putovanja ka Portugalu. Dolazak u Evoru, srce portugalske regije Alentežo. Grad je opasan srednjovekovnim zidinama zbog čega je sačuvao originalan izgled starog grada i uvršten na UNESCO-vu listu lokaliteta od velikog kulturnog značaja, pre svega zbog hrama iz rimskog perioda. Nastavak putovanja ka Lisabonu. Smeštaj. **Noćenje.**

6. dan LISABON

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Trg Marques de Pombal, Avenija slobode, Trg obnovitelja (Restauradores), Rosio, Trg Komersio, kula Belem, manastir Svetog Žeronima (samo panoramski), Spomenik otkrićima, panorama tvrđave svetog Đorda... U nastavku programa obilazak glavnih gradskih trgova pešice, u pratnji vodiča: Trgovi Marques de Pombal, Restauradores, Rosio, Komersio, stara gradska četvrt Alfama. Individualni povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

7. dan LISABON – SINTRA

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet "Sintra i Lisabonska rivijera". Sintra je slikoviti gradić udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikro-klimu, pa je zato vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine. Obilazak Nacionalne palate Sintra, omiljene letnje palata portugalskih kraljeva. Nacionalna palata u Sintri jedina je ostala gotovo netaknuta, sačuvavši svoje izvorne obrise. Od rekonkviste – pobede hrišćana nad Mavarima koji su vladali i ovim delom Evrope, portugalski kraljevi su od 12. do sredine 16. veka radili na proširenju i adaptaciji ove palate ne bi li konačno u 16. veku dobila svoj finalni izgled koji je očuvan i danas. Bogato ukrašene odaje u kojima se još uvek mogu videti originalni mavarski duborezi i gde se čuvaju neki od najlepših primeraka azuležosa samo su jedan deo priče o životu palate. Nacionalna palata u Sintri uvrštena je u UNESCO-vu Listu svetske kulturne baštine 1995. godine. Kaba da Roka je najzapadnija tačka Evrope čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk smešten na stenovitom litici visokoj 140 mnv. To je sam kraj planinskog venca Sintra, koji su okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean. Nastavak putovanja ka kompleksu Kinta da Regaleira koji se nalazi nedaleko od istorijskog centra Sintre. Imanje veličine četiri hektara se sastoji od palate, kapele i raskošnog parka koji krasi brojne fontane, jezera, tuneli i ukrasne klupe. Tokom godina su se menjali vlasnici ovog poseda a njegovu izgradnju je započeo bogati trgovac iz Porta, Monteiro, nakon što ga je otkupio od porodice Regaleira, prvobitnih vlasnika. Mnogi smatraju ovo imanje jednim od najromantičnijih u Portugalu, te je ovaj izlet je prilika da se sagledaju sve lepote Sintre, prestonice portugalskog romantizma. Povratak u Lisabon. **Noćenje.**

8. dan LISABON – BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme do transfera na aerodrome. Let za Beograd u 23:20 sati (let JU 565). Dolazak u Beograd u 04:10 sati. **(kraj programa)**

VIVA CENA:

Paket aranžman / avionski prevoz, aerodromske takse, transfer, smeštaj i obilasci

Termin putovanja	Broj noći	Vreme leta	Hotel	Ukupna cena po osobi
24.05 - 31.05.2025.	7 noći	JU 570 06:25 / 09:45 JU 565 23:20 / 04:10 +1	Hotel 3*/4*	1499 €

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate.

Cene iz tabele su u evrima, po osobi.

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- aerodromske takse (81 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan promeni i koje se plaćaju u dinarima),
- avionski prevoz na relaciji Beograd – Madrid – Lisabon - Beograd (prevoznik Air Serbia),
- smeštaj u hotelima kategorije tri i četiri zvezdice u dvokrevetnim sobama (7 noćenja sa doručkom),
- transferi autobusom prema programu,
- usluge vodiča i
- troškovi organizovanja putovanja.

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- boravišna taksa za starije od 12 godina u Lisabonu, 4 evra po noći po osobi (plaća se na recepciji hotela),
- fakultativni izleti,
- ulaznice na lokalitetima i posete,
- međunarodno zdravstveno putno osiguranje.

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina na lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.

● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa da-tumima 10. ili 20. u mesecu); b) platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata; c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor. 3) Uplatom celokupnog iznosa platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata.

SMEŠTAJ:

Smestaj je u hotelima kategorije 3 i 4* (Elba Alcalá 4* u Madridu, Gran Hotel Don Manuel 4* u Kaseresu, Exe Saldanha 3* u Lisabonu). Svaki hotel ima recepciju i restoran, a svaka soba kupatilo T/WC. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

● Filip Travel zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenog hotela.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE „MADRID I LISABON”

● Potrebno je najmanje 25 putnika za realizaciju ovog putovanja.
● Uz blagovremeni upit u poslovnica Filip Travele, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu.
● Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak državljanina R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove kriterijume biće vraćeni sa granice. Nosiocima biometrijskih pasoša R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Bevizni režim se ne odnosi na nosioce putnih isprava R. Srbije koje je izdalo MUP RS – Koordinaciona uprava. Viza se pribavlja u Ambasadi Portugala u Beogradu. Sve informacije u ovoj oblasti se mogu pribaviti na sajtu Ambasade Portugala u Beogradu www.embportugal.rs i Službe za strance i granice Portugala www.sef.pt

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA U ORGANIZACIJI FILIP TRAVELA

Organizator putovanja poseduje licencu OTP 113/2021, kategorija licence A, izdata 12.10.2021. godine od strane Registra turizma koji vodi Agencija za privredne registre R Srbije. Organizator putovanja ima depozit u visini 2.000,00 EUR i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini 400.000,00 EUR za slučaj insolventnosti i radi naknade štete po polisi osiguranja broj 470000061627 koja važi od 01.10.2024. do 01.10.2025. godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja kod društva za osiguranje TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, broj telefona: +381 11 3305100, broj telefaksa: +381 11 3122420, e-mail adresa: office@triglav.rs, pisanim putem ili telegramom na adresu TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Milutina Milankovića 7a ili na e-mail: office@triglav.rs.